



Dány Község Önkormányzata

2118 Dány, Pesti út 1.

Tel.: 06-28-597-130, 06-30-628-3898 Fax.: 06-28-597-131 E-Mail: polghiv@dany.hu

Ügyfélfogadási idő: Hétfő 8-18 óráig, Szerda 8-16 óráig

Polgármester fogadóórái: Hétfő 8-11.30 óráig, Jegyző fogadóórái: Hétfő 14-17.30 óráig

Szám: I/855-2/2024.

ELŐTERJESZTÉS

Dány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. október 24-én tartandó *rendkívüli* ülésére

1. Napirendi pont

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi pályázati fordulójához

Előterjesztő: Gódor Lajosné polgármester

Polgármesteri ellenjegyzés:

.....
Gódor Lajosné
polgármester sk.

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

.....
dr. Pál Szilvia
jegyző

Pénzügyileg ellenjegyezte:

.....
Kókai Erika
mb. pénzügyi csoportvezető

Nyílt/zárt ülés

Egyszerű/minősített többség

Előterjesztés
a 2024. október 24-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre

Előterjesztő neve:

Gódor Lajosné polgármester

Előterjesztés tárgya:

Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat kiírása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kulturális és Innovációs Minisztériuma megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő (továbbiakban: NKTK) közzétette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi pályázati fordulójának vonatkozó dokumentumait. Az ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatása.

A pályázók köre

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III.26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

a) Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend) alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben** folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2024 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2025 őszén már nem áll fenn, úgy a 2025/2026. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2024/2025. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

b) A "B" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű,

- a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások,

vagy

- felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, **felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert**, érettségizett pályázók

jelentkezhetnek, akik **a 2025/2026. tanévtől kezdődően** a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben **teljes idejű (nappali munkarend) alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben** kívánnak részt venni.

A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2025. évi általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2025/2026. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:

2024. december 4.

Az ösztöndíj időtartama:

„A” típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2024/2025. tanév második (tavaszi) féléve és a 2025/2026. tanév első (őszi) féléve);

„B” típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2025/2026. tanév, a 2026/2027. tanév és a 2027/2028. tanév).

A pályázat kötelező mellékletei:

"A" típusú pályázat

a) A felsőoktatási intézmény által kibocsátott eredeti hallgatói jogviszony-igazolás vagy annak hiteles másolata a 2024/2025. tanév első félévéről.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

- (pl: A szociális körülmények rövid, érthető igazolására szolgáló irat, nyilatkozat (pl. igazolás tartós betegségről; nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a szülő egyedül neveli gyermekét)

A további mellékleteket az elbíráló települési önkormányzat határozza meg.

"B" típusú pályázat

a) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

b) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

- (pl: A szociális körülmények rövid, érthető igazolására szolgáló irat, nyilatkozat (pl. igazolás tartós betegségről; nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a szülő egyedül neveli gyermekét)

A további mellékleteket az elbíráló települési önkormányzat határozza meg.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázat elbírálása:

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

A szociális helyzet megítélésekor a vonatkozó jogszabályok - különösen a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm.rendelet – rendelkezéseit kell figyelembe venni.

A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy háztartásban élők (a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre jutó havi nettó jövedelmének forint összegét.

A többszintű támogatási rendszer pénzügyi fedezetül három forrás szolgál:

- a települési önkormányzati,
- a vármegyei önkormányzati, valamint
- a Kulturális és Innovációs Minisztériuma finanszírozása által biztosított intézményi támogatás.

A pályázat 2024. évi fordulójában önkormányzatunk összesen 300.000,- Ft-ot biztosított, ezzel 3 pályázó diákot támogatott.

A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2024. október 30. (postabélyegző)

A Csatlakozási nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza.

A csatlakozott önkormányzatok minden évben oly módon kötelesek kiírni a pályázatokat, hogy az „A” típusú és „B” típusú pályázatok kiírásának megjelentetése egy időben történjék. A pályázati kiírás meghatározott kötelező tartalommal és szabályozással történik. A pályázat kiírásának határideje a települési önkormányzatoknál:

2024. november 4.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. december 4.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2025. január 6.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat vitassa meg és a pályázat kiírása esetén a határozati javaslatok előzetes elfogadásával támogassa a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének lehetőségét biztosító ösztöndíjpályázathoz való csatlakozást.

Határozati javaslat:

Dány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Egyetért azzal, hogy az önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához, egyben felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

2. A 2025. évi költségvetésben a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat költségeire forintot irányoz elő, egyúttal felkéri a polgármestert ennek a 2025. évi költségvetésben történő betervezésére.

3. Felkéri a polgármestert, hogy az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghatározott „A” típusú és „B” típusú pályázati kiírást a helyben szokásos módon jelentesse meg.

4. Felkéri a polgármestert a pályázat elbírálásával kapcsolatos feladatok ellátására.

Felelős: valamennyi pont esetén, polgármester

Határidő: 1. pont 2024. október 30.

2. pont 2025. február 29.

3. pont 2024. november 4.

4. pont 2025. január 6.

Dány, 2024. október 16.

Gódor Lajosné
polgármester